

---

## **Житель г. Александровск-Сахалинский предстанет перед судом за убийство**

Следственным отделом по городу Александровск-Сахалинский Следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Микшенко В.Ю.) завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего жителя указанного города. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Данное уголовное дело было возбуждено по факту смерти в хирургическом отделении МБУЗ «Александровск-Сахалинская центральная районная больница» 32-летнего жителя г. Александровск-Сахалинский, поступившего в медицинское учреждение с колото-резанным ранением.

Следствием установлено, что вечером 08.10.2011 года, обвиняемый пришел домой и, не обнаружив супруги, пошел её искать у подруги. Однако женщина отказалась открывать дверь и сказала, что его жена отказывается идти с ним домой. После чего он вернулся домой, взял нож и опять пришел к дому, где находилась его супруга. До прихода обвиняемого к подруге жены, женщины совместно с их знакомым распивали спиртные напитки, и после того, как спиртное закончилось мужчина пошел в магазин за очередной дозой алкоголя. Возвращаясь, он увидел около дома обвиняемого, и между ними, на почве ревности, возникла ссора, в ходе которой обвиняемый нанес потерпевшему один удар ножом в поясничную область справа, после чего покинул место происшествия. Потерпевший же дошел до ближайшего дома и, постучавшись в одну из квартир, попросил вызвать скорую помощь.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело, с утвержденным обвинительным заключением, направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Августа 2012

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/748717>